## MÁS Y MEJORES



## Aviso de Privacidad Simplificado

## Aviso de Privacidad: Formato de Registro de Asistencia a la celebración de la Junta Directiva del ICATQR

\*Aviso de Privacidad: En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el ICATQR, con domicilio en la avenida Héroes, número 368, colonia Adolfo López Mateos, código postal 77010, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad que resulte aplicable.

Los Datos Personales que recabamos de Usted, los utilizaremos principalmente con la finalidad de realizar el registro de su participación con respecto a la realización de la Junta Directiva del ICATQR, en su caso, establecer comunicación para dar seguimiento a la conclusión de las acciones que se desprendan de su participación; así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede; asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para mayor detalle consulte, nuestro **Aviso de Privacidad Integral** en: <a href="www.qroo.gob.mx/icatqr">www.qroo.gob.mx/icatqr</a> en la sección "Transparencia – Avisos de Privacidad"